








BIFURCACIONES EN 1 D

BIFURCACIÓN SADDLE NODE

r número real
X re X2 parámetro

Para cada r tenemos un modelo

11 I

Si cambiamos r la estructura topológica del

campo vethrial PUEDE CAMBIAR DRÁSTICAMENTE

2 por ende para t no tenemos diferentes

comportamientos
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FORMAS NORMALES

Miremos el ejemplo anterior La idea es queTodo
lo que no sea polinomial se aproxime por
polinomios
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Desarrollamos alrededor de ri z X en 2B

f extra o o

xtra

See Re r ra x x

a Rt b
a similar a saddle node

BIFURCACIÓN TRANS CRÍTICA

X rx X r x
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La bifurcación transcrítica sucede cuando

db 1

Ahora podemos deducir el punto fijo para z bi

I ba jabriera alto
d b2

Esto vale si X e fuera poder despreciar los
términos Uci


